












































AZAD SENIOR COLLEGE, AUSA 
STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 

BED FY 2018-2019 
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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 

BED FY 2020-2021 
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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 

BED FY 2021-2022 

 

BED SY 2021-2022 
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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 

BED FY 2022-2023 
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AZAD SENIOR COLLEGE, AUSA 
ALUMNI FEEDBACK ON BED CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR 2018-2019 

  

 

ALUMNI FEEDBACK ON BED CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR 2019-2020 
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ALUMNI FEEDBACK ON BED CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR 2022-2023 
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AZAD SENIOR COLLEGE, AUSA. 

TEACHERS FEEDBACK ON BED CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR 2018-2019 
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ACADEMIC YEAR 2019-2020 
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AZAD SENIOR COLLEGE, AUSA. 

EMPLOYERS FEEDBACK ON BED CURRICULUM 
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